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Inga hjalpmedel &r tillatna.

Losningarna skall vara fullstédndiga, valmotiverade, ordentligt skrivna och avslutade med
ett svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som mojligt.

Varje uppgift kan ge hogst 3 poédng. Uppgift rdknas som godkédnd om den bedémts med
minst 2 poang. For betyg n racker 4(n — 1) podng och n godkéanda uppgifter (n = 3,4,5).

T

1. Rita grafen och ange viardeméngden for funktionen f(z) = 5 €+ 7 om definitions-
x
méangden &r [0, 1].
2. Bestam en primitiv funktion till
x+14 1
_ b)) ——— 2z _: Ty
(&) x4+ 3x —4 (b) Vr(l+/x) (c) ™ sin(e)
3. Undersok grinsviardena
. rd—dx X 42" 4 @) . In(cos? 1)
(a) glcl—% 72 4+ —06 (b> mll—>rgo e3 + 3er + 6111(353) (C) glcl—>r% 2 '
4. Visa att 2In(14+z) <z + T for alla z > 0.
1+z
1
5. Finns det nagon funktion y som uppfyller att y'(z) = ———, = > 0 och att
(14 2?)
/ y(x) dx ar konvergent? Bestdm i sa fall integralens vérde.
1
6. Funktionen f &r definierad for alla reella tal.
(a) Ange definitionen av att f har ett lokalt maximum i punkten z = a. (1p)

(b) Som bekant dr f udda om f(—z) = —f(x) for alla x € D;. Antag att f &r udda
och har ett lokalt maximum fér x = a. Visa att f har ett lokalt minimum for

T = —a. (2p)
b
7. Lat f" vara kontinuerlig pa [a, b]. Visa att tlim f(z) cos(tx) dx = 0.
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